



Ameikai klasszikusok 2. - Cadillac Eldorado, 1959

2012 április 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Sorozatunk második részét egy "intézménynek" szenteljük, név szerint: Cadillac Eldorado, 1959. Millió és millió rajongója imádja a mai napig, állíthatjuk, egyike az azonnal felismerhet? autóknak. Amerika dics? éveinek emlékoszlopa lett az ötvenkilences Caddy.

Vannak, akik nemes egyszerűséggel az élet értelmei közé sorolják ezt a járgányt – állíthatom, vezetni maga az álom.



Az ötvenes években Amerika volt a legnagyobb és leghatalmasabb nemzet. Mérföldszéles autópályák, rock'n'roll, Marilyn Monroe, Elvis Presley. Tessék? Hogy mondják? Ja igen, persze... és a rózsaszín Cadillac...

Bár '59-ben az amerikai extravagancia és a virágzó évek rohamléptekkel kezdtek hanyatlani, azért a nemzet még egyszer magasra emelhetett egy ikont – a katedrális méretű Eldoradót. Egyetlen, frenetikus esztendeig EZ a kocsi volt a csúcspont, az álomautó, mely az 1950-es éveket vetítette az emberek elé. Ötvenkilencben mindenki a Caddy Eldo-ra áhítozott.

Nem semmi volt ez az autó. A motorja sem, egy rendkívül impresszív 6400 ccm, V8-as szuszogott benne, amit egy kis gázadással 325 lóerő leadására lehetett ösztökélni, hacsak nem Rochester karburátor volt benne opcionálisan, mely 345 lóerőt biztosított. Rendkívül lágy kapcsolású háromfokozatú Hydra-matic automata váltót kapott a szerkezet. Egy igazi álom, mely gázrugókon ringatózott... Alapfelszereltsége kényeztetett volt, szervokormány, szervofék, kétfokozatú ablaktörlő, elektromos ablakemelők, elektromos ülésállítás. Csupán 55 dollárért pedig futurisztikus technikát kaphattunk – az Autronic-eye-t. Bizony, ezt a szerkezetet manapság hirdetik nagy dologként az autógyárak, pedig a Cadillac '59-ben már ezzel szerelte kocsijait – egy automatika, érzékelve a szembejövő forgalmat, fel- és lekapcsolta a fényszórót.

A kritikusok a huszonöt literes fogyasztást, a hatalmas méreteket, a bizarr fecskefarkakat szidták. Elmondom Önöknek, tisztelt olvasók – csak azért, mert nem birtokolhatták ezt a remek gépkocsit, mi több, valószínűleg sosem vezették.

Az 1959-es Cadillac Eldorado magán viseli az amerikai ötvenes évek összes védjegyét, magabiztosságot, erőt, szépséget képvisel. Egy olyan szép és álmokat lengető időt képviselője, melyet igazán sajnálhatunk, hogy elmúlt. De a Caddy itt maradt nekünk, a régi szép idők hírnemőjeként...

Papp Olivér - <http://amerikaihirujsg.com>



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

